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     فارسی   

    
  : است نيچن )السلام هيعل( نيحس اديشعر  تيب نيآخر يمعنا - 1

  ».تشنه را نوشت كه از قلم او مانند دلش دود بلند شد ةپشت سر هم واژ يبه قدر ييفدا«
  نوشته شود؟ يخال يدر جا ديبا يمازندران ييشعر فدا تيب نيا ليتكم براي واژهكدام 

 چـــــو دلـــــش دود بلنـــــد ييفـــــدا.........  از گشـــــت
  

 بـــر ورق كــــرد رقـــم بــــس كـــه مكــــرر تشــــنه   
  

  
 دهدي 4 عطشان 3 كام 2 كلك 1

  چيست؟» بگذاشتي«واژه  منظور از. باشد و از اشعار كتاب مثنوي مي) ع(كه در مورد اخلاص و شجاعت حضرت علي » شير حق«در بيت زير از درس  - 2
 يافراشــــــتزيــــــتغيــــــگفــــــت بــــــر مــــــن ت«

  

 »يبگذاشــــــــتمــــــــرا  ياز چــــــــه افگنــــــــد
  

  
 گرفتي 4  يرها كرد 3  يقرارداد 2  نهادي 1

نداده تي معلم در تصحيح كاربرگ درست نويسي املا از هميار معلم كمك گرفت، اگر هر غلط املايي يك نمره باشد در كدام گزينه هميار معلم نمره درس - 3
 ؟است

 .اعلام كردند انيخود را به جهان اميق يهدف اصل رانيا ياسلام يجمهور ارذانگيبن يبه رهبر رانيا يانقلاب مردم 1
 .گشت داريبرخواست و وحدت كلمه پد انياز م يگ دوگانه 2
 .برجسته انقلاب است يگ هژيو نياول يباور نيو د يخدامهور 3
 .بيانديشدتواند به شكارش ديگرگونه  صيادش مي 4

  در بيت زير از شعر فدايي مازندراني اشاره به كيست؟» لشگر و ياور خسرو بي«تركيب  - 4
 آه و افســـــوس از آن روز كـــــه در دشـــــت بـــــلا«

  

ــود آن ــاور بــ ــگر و يــ ــي لشــ ــرو بــ ــنه خســ  »تشــ
  

  
 )ع(حضرت عباس  4  )ع(اكبر  حضرت علي 3  )ص(حضرت محمد  2  )ع(امام حسين  1

 به كار رفته است؟ يانيتعداد صفت ب نيشتريب نهيدر كدام گز. هاي اسم، صفت بياني است يكي از وابسته - 5

 ».من درد را فراموش كردم زتيبر قلم سحرآم نيآفر«: گفت سردار 1
 .افتياستعمار را در كشورش در رنگين ،پرشور يرانيا نيا 2
 .را صادر كرد يخيتار يسرانجام فتوا مرجع شجاع، نيا، بزرگ يرزايم 3
 .بزرگ كار خود را كرد يرزايو م ياسدآباد نيجمال الد ديس ةنام دو 4

از  يك ـي طراحـي  بهتر آشنا شوند يو ادب يزبان يها ساخته است كه به كمك آن دانش آموزان با دانش ييها نيجورچ يآموزش يها يشركت ساخت باز كي - 6
تواننـد   يم ـ هيبه عنوان قاف همچنينجناس هستند  هيآرا يدارا ونوشته شده كه دو به د يتمام قطعات آنها كلمات ياست كه بر رو اي  به گونه ها نيجورچ نيا

  .دييها را مشخص نما رخ داده است آن قطعه يجفت از قطعات، اشتباه كي يدر طراح اما. رنديشعر قرار گ كيدر كنار هم در 
 غيو ت زيت 4  روز و سوز 3  لاله و ناله 2  و چمن من 1

 يو در ادامه از اعضا گفت يهاست سخن م دور آن يمعنا ندهيهستند و مقصود گو كيدو مفهوم دور و نزد يها كه دارا از عبارت يدر مورد برخ اتيادب ريدب - 7
 ـبـا آرا  پاسخ سـهراب . كلاس نوشت يدر تابلو ياز اعضا مثال كي هر ؛نام دارد مطرح كنند »هيكنا«كه  هيآرا نيا يبرا هايي مثال تا خواستگروه   ـكنا هي  هي

 پاسخ سهراب است؟ نهيكدام گز مشخص نماييد. مطابقت نداشت

 را به سر برنهد تاج بخت يكي 1
 را به خاك اندر آرد ز تخت يكي 2
 .ها خورده است خون دل، دشمن يها يرحم يو ب ها يهاست كه از گستاخ سال، رانيا 3
 .گفت نوشت و در مصر به عربي سخن مي به فرانسوي مي او در فرانسه، 4

هر سه  دياست كه با نيا يرا به دوستان خود آموزش دهند اما شرط باز» و تشبيه كرار، تمراعات نظير« هيسه آرا خواهند يم يادب يباز كيدر  نيسارا و ثم - 8
 انتخاب كنند؟ ديرا با نهيكدام گز ريز تيچهار ب نياز ب ها آن .دهند حيتوض تيب كي ا فقط بار هيآرا

ــر رو او1 ــداخت بــــــ ــدو انــــــ ــ يخــــــ  يعلــــــ
 

 يو هــــــــر ولــــــــ يافتخــــــــار هــــــــر نبــــــــ
  

  
 ــ در2 ــداخت شمشـــــ ــان انـــــ ــ ريزمـــــ  يآن علـــــ

 

ــدر ــ كـــــــــرد او انـــــــ ــاهل شيازغـــــــ  يكـــــــ
  

  
 شــــــهوت بــــــاد آز خشــــــم و بــــــاد بــــــاد3

 

ــود  ــه نبـــــ ــرد او را كـــــ ــاز  بـــــ ــل نمـــــ  اهـــــ
  

  
 زنـــــمگفــــت مـــــن تيــــغ از پـــــي حــــق مـــــي4

  

ــه  ــم نــــــ ــدة حقــــــ ــنم بنــــــ ــامور تــــــ  مــــــ
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3  دوره اول متوسطه - هشتمپايه   

 باشد؟ يم »مفعول«نقش  يدارا ياز نظر دستور ،در شعر آمده است »فيرد«كه به عنوان  يا واژه ريز يها نهياز گز كيدر كدام  - 9

ــد 1 ــنه    شــ ــخنور تشــ ــام ســ ــف دل كــ ــان از تــ  چنــ
  

 تشـــــنه كســـــريســـــخنش آمـــــده  فيـــــكـــــه رد
  

  
ــگرد خشـــــك 2 ــم از دود دل و د ديـــ ــهـــ  دوات دهيـــ

  

 خامــــه بــــا ســــوز رقــــم كــــرد بــــه دفتــــر تشــــنه
  

  
ــلا    آه 3 ــت بـــ ــه در دشـــ ــوس از آن روز كـــ  و افســـ

  

 تشـــــنه اوريـــــو  لشـــــكر يبـــــود آن خســـــرو بـــــ
  

  
ــو 4 ــاه همچــ ــه فُ يمــ ــكــ ــرون آل نبــ ــد ز آب بــ  يتــ

  

 دلشـــــان ســــوخته در بـــــر تشـــــنه  يديـــــتپ يمـــ ـ
  

  

 ـاستفاده نما يكارش از اشكال هندس ييبايز يگرفته برا ميهشتم آماده كند او تصم ياعلام كتاب فارس يبرا يواريروزنامه د كي خواهد يم ديام - 10 و  دي
 ـو اثـر محمـود درو   ذوزنقهرا در كادر  ياثر سلمان هرات را در كادر گرد، يرياثر ابوالقاسم قشي، را در كادر مربع مولوي اثر نامدر نظر دارد  را در  شي

  .سديشكل بنو مستطيلكادر 
  .كند داينادرست را پ نهيتا گز ديهنگام نوشتن رخ داده است به او كمك كن ياز موارد اشتباه يكي در

1   2 
  

3 

  

4  
    عربی  

    

   متن زير را به دقت بخوانيد و سپس به سؤالات زير پاسخ دهيد ز؛يعز آموزاندانش.  

طالسدرْالم أَنَّ هِ۟بات؛ لسروراتمنه نبذْهي وففرَْ سسهٍ۟ل لمْيشيراز إلىٰ ياسوج هٍ۟ع نديرَاَ. مْفرَْ: هُ۟لمإِلىٰ س بنَذْههٍ۟س لمْييسِ هٍ۟عَالخْم وممِ ي الْأسُبوعِـِف يالقْاد.   
ُكنلَياـبِ عراعضِ الْأُمورِ هِ۟معب:  

  .دبارِ في ياسوج الجْو ؛ لأَنَّهِ۟ـالمْلابِسِ المْناسب هُ۟ئَتهَيِ -
  .سنانٍأَ و معجونِ هٍ۟و فرُشا هٍ۟و كَبيرَ هٍ۟صغيرَ هٍ۟منْشفََ هُ۟ئَتهَيِ -
- ضورْهِ۟ في اَلحهِ۟ ساحسدرْي المهِ۟ فاعهِ۟ السابِعباحاً السص. باتاَلطّال سأَلنقىٰ: يماً نَبوي كَم و بِم ناك؟ هبديرَاَ نَذْهْهَ۟ثَلاثَ نَبقيٰ :هُ۟لم َيسِ إلأيَالخْم نـَامٍ مى الستب 

  .هِ۟الجْميلَ هِ۟فرَْالجْميع لهٰذه الس فرَِح. و نَذهب بِالحافلَهِ۟

  ؟نداردپاسخ كدام سؤال در متن، وجود  - 11
  ياسوج؟ هِ۟سافرُ الطّالبات إلىٰ مدينَمتىٰ تُ 1
2 لِ الْجهفـِي الس موحسالُ م؟هِ۟فرَْو  
  كيَف الْجو في ياسوج؟ 3
4  َكمفرَْ وماًيالس هٰ؟هُ۟هذ  

  .ديمناسب را انتخاب كن نهيگز ر،يعبارت ز ليتكم يبرا - 12
شَيء حص ْفظحنانِ هِ۟لالْأَس : ..........  

  الملابِس 2    ه۟اَلْمنْشفََ 1
  السفره۟ 4    ه۟اَلفْرُْشا 3

  است؟» نادرست« نهيترجمه كدام گز» .بعضِ الْأُمورِ هِ۟بـِمراعا علَيكنُ«شخص شده با توجه به كلمه م - 13
  ديبا شما 2    ضرر شما بر 1
  .شما واجب است بر 4    .شما باد بر 3

  مناسب است؟» .هِ۟الجْميلَ هِ۟فرَْيفرَْحن لهٰذه الس...... ....«عبارت  يبرا نهيكدام گز - 14
  تلميذات يا 2    الْمؤمْنتَانِ هٰاتانِ 1
3 كٰأُولئ بات4    الطّال نتُهإخو  

  است؟ آمده گزينه كدام در »...بتامٍ من الخْمَيسِ إلـَى السأيَ هَ۟ثَلاثَ... « ترجمه - 15
  شنبه تا پنجشنبه سه روز از سه 2    سه روز از چهارشنبه تا جمعه 1
  سه روز از پنجشنبه تا شنبه 4    چهار روز از پنجشنبه تا يكشنبه 3

  رساله پرندة آزادي
سرود درد قشيريه

  مثنوي
 معنوي
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  ؟مستقبل و چند فعل ماضي به ترتيب در متن فوق وجود داردچند فعل  - 16
1 2- 2    2 2- 1  
3 1- 2    4 3- 2  

  مناسب است؟) إلي ياسوج(كدام سؤال براي اين عبارت  - 17
1 باتالطّال بتذَه ؟أيَن 
2 باتالطّال بتي تذَه؟م  
3 باتالطّال ب؟ماذا تَجل 
  ؟ه۟إلي السفرَ تذَهب الطّالبات هلْ 4

  ؟متضاد واژگان كدام گزينه در متن فوق وجود دارد - 18
  حزنْ -جميل 2    سنَه۟ -بنات 1
  حار -ماضي 4    خلَف -قرَيه۟ 3

  ؟به ترتيب در كدام گزينه وجود دارد) الأُسبوع و الأُمور(واژگان  ترجمه - 19
  كار -هفته 2    كارها -هفته 1
  ماه -هفته 4    كارها -ماه 3

  .در كدام گزينه وجود دارد) ؟ه۟العلمي تَذهب الطّالبات إلي السفرَه۟بِم (با توجه به متن پاسخ سؤال  - 20
  بالحافلَه۟ 2    إلي ياسوج 1
3 سروراتم نامٍ ثَلاثَه۟ 4    هأَي  

    مطالعات اجتماعی  

    
  اطراف آن به درستي اشاره شده است؟ترين رود آفريقا و محصول مهم  كدام گزينه به طويل در - 21

  كاكائو -زامبز 2    قهوه -نيجر 1
  پنبه -نيل 4    كائوچو -كنگو 3

  دو كشور وسيع منطقه جنوب غرب آسيا كدامند؟ - 22
  عربستان -ايران 2    افغانستان -ايران 1
  عراق -تركيه 4    عربستان -سوريه 3

هاي داخلـي كـاري از پـيش     بر مغولان پيروز شدم، در نهايت به دليل اختلافات و درگيريمن با وجود شهامتي كه از خود نشان دادم و حتي در يك جنگ  - 23
  من كيستم؟. نبردم

  الدين پسر و جانشين سلطان محمد خوارزمشاه سلطان جلال 1
  شيخ خليفه، رهبر قيام سربداران 2
  عميدالملك كندري وزير سلطان طغرل سلجوقي 3
  سلطان محمد خوارزمشاه 4

  كدام گزينه به درستي به اين اشتباهات اشاره كرده است؟. دو اشتباه علمي وجود دارددر متن زير  - 24
هـم متحـد    مغولان را با چنگيزخانرئيس يكي از قبايل به نام . نشيني و كشاورزي را برگزينند هواي سرد و خشك مغولستان باعث شد تا مغولان شيوه كوچ

  .يز، تيمور نوه او مامور شد فتوحات مغول را كامل كندبعد از مرگ چنگ. داد حكومت واحدي تشكيل كرد و
  كوچ نشيني -سيبري 2    هواي سرد -بيابانگرد 1
  كشاورزي -هواي سرد 4    تيمور -كشاورزي 3

آسيا كـه  ترين مسائل منطقه جنوب غرب  يكي از مهم. باشد غرب آسيا يكي از مناطق راهبردي جهان است كه همواره با موضوعات مختلفي درگير مي جنوب - 25
  هايي بين كشورها شده است چيست؟  موجب اختلافات و نزاع

  وجود معادن باارزش 2    وجود كانال سوئز 1
  كمبود آب شيرين 4    كمبود منابع طبيعي 3
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5  دوره اول متوسطه - هشتمپايه   

دسترسـي كشـورمان   ها جزو امتيازات  تعيين كنيد كدام يك از گزينه. دسترسي به درياي عمان و خليج فارس براي كشور ما اهميت و مزاياي فراواني دارد - 26
  به اين آبها نيست؟

  حمل و نقل ارزان 2    اهميت علمي و فناوري 1
  ماهيگيري و منابع عظيم انرژي 4    اهميت نظامي و استراتژيك 3

  قرار داد؟» جاوه در اندونزي«توان از نظر تراكم جمعيتي در نقطه مقابل جزيره  كدام يك از مناطق زير را مي - 27
  در ژاپنتوكيو  2    بمبئي در هند 1
  تهران در ايران 4    سيبري در روسيه 3

  هاي مختلف آسيا به درستي اشاره شده است؟ هاي زير به آب و هواي بخش در كدام يك از گزينه - 28
  آب و هواي سرد و قطبي -تبت و شمال آسيا 2    گرم -جنوب و شمال آسيا 1
  اي و بري قاره -جنوب آسيا 4    گرم و مرطوب -آسياي مركزي 3

 : هاي طبيعي قاره اروپا و آفريقا مشخص كنيد هاي خود درباره ويژگي به آموختهبا توجه  - 29
 تر است؟  هاي انساني مناسب كدام محيط براي فعاليت )الف

  ها بايد بيشتر تلاش كنند؟ در كدام محيط انسان) ب
  اروپا -اروپا 2    اروپا -آفريقا 1
  آفريقا -آفريقا 4    آفريقا -اروپا 3

معلم مطالعات كلاس گفـت  . دادند هشتم به صورت گروهي درباره پابرجا ماندن كشورمان با وجود حملات مغولان و تيموريان نظر ميدانش آموزان كلاس  - 30
  پاسخ اشتباه در كدام گزينه آمده است؟. ها اشتباه است كه پاسخ يكي از گروه

  المان و وزيران ايرانيتلاش و كوشش ع 2  هاي مردمي به ويژه قيام سربداران برعليه تيموريان قيام 1
  ها و تيموريان با گذشت زمان تغيير نگرش مغول 4  ها و تيموريان برتري فرهنگي ايرانيان بر مغول 3

  

    انگلیسی  

    
  باشد؟ ها كدام ويژگي مناسب روستا مي با توجه به مفهوم گزينه. باشد مينا در حال معرفي كردن روستايش به يك توريست خارجي مي - 31

I love my village. It is very beautiful. ………….. 
1 It’s famous for its shrine and museums. 
2 There are a metro system and bus stations in it. 
3 All people work on farms and raise animals. 
4 There are big buildings and cinemas in it. 

   ؟اند داده شده در كدام گزينه شهرها به ترتيب توضيح داده شده با توجه به توضيحات - 32

  

City number one  is  in  the north­west, city 
number  two  is  in  the  center  of  Iran,  city 
number three is in the north­east, and city 
number four is in the south of Iran. 

1 Isfahan– Tabriz– Mashhad– Ahvaz 2 Tabriz– Isfahan– Mashhad– Bandar Abbas 
3 Tabriz– Isfahan– Ahvaz– Bandar Abbas 4 Mashhad– Bandar Abbas– Isfahan- Ahvaz 
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اگر شما جاي . اي كه تمام موارد آن مربوط به زندگي روستايي هستند را انتخاب كنند در يك مسابقه كلاسي دبير زبان از دانش آموزان خواسته است گزينه - 33
  كنيد؟ آن دانش آموزان باشيد كدام گزينه را انتخاب مي

1 cinema– airport– tractor– farm 2 river– stone buildings– mountains– museums 
3 cattle– farms– river– sun flower fields 4 farms– mountains– tall trees– metro system 

  . آنها كامل كنيد ةبا انتخاب گزينه مناسب مكالم. هستند هايشان دو دوست در حال صحبت درباره سرگرمي - 34
A: Do you like shopping ? 
B: Yes, ………… 
1 I love watching movies. 2 I like fishing. 3 I go in my free time. 4 I love reading books. 

 .ها را كامل كنيد با انتخاب گزينه مناسب پاسخ .هايشان سوالاتي را پرسيد معلم از علي و رضا درباره سرگرمي - 35
Teacher: What do you do in your free time? 
Ali: I like ………… the Internet. 
Reza: I love ………… magazines. 
1 browsing– playing 2 studying– reading 3 reading– listening 4 browsing– reading 

  .باشد موزان در فصل پاييز كدام گزينه توصيه بهداشتي درستي ميبا توجه به بيمار شدن دانش آ - 36
A lot of students have the flu in Fall. They should …………  
1 walk in the park  2 see a dentist 
3 eat healthy food  4 play sports 

 . لطفا با انتخاب گزينه مناسب انشاي او را كامل كنيد. الكس انشايي نوشته است - 37
My name is Alex . I’m an Engineer . I’m ………… Spanish but I live in France now.  
1 originally 2 usually 3 from 4 to 

  ؟پرسد ميا آن كلمه ر چگونگي تلفظكدام سوال . داند اي را نمي احمد تلفظ صحيح كلمه - 38
Excuse me. ……………………  
1 How do spell your last name? 2 What's this in English? 
3 How do you say T- H in Thirty? 4 Which one is correct? 

  دهد؟ هاي مشخص شده در تصوير زير، كدام گزينه ترتيب درست را نشان مي با توجه به شماره. در فصل پاييز هوا متغيراست - 39

  

1 cloudy– sunny– icy 
2 snowy– rainy– cloudy 
3 rainy– icy– snowy 
4 sunny– cloudy– rainy 

  شوند؟ هاي اين سه دوست به ترتيب با كدام گزينه نشان داده مي توانايي. هاي مختلفي دارند احمد و جواد و حسين توانايي - 40

      
1 cooking- taking photos – swimming 
2 fixing – drawing – playing sport 
3 driving a car – taking photos – playing tennis 
4 working – drawing – driving a car 

1 2 3
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    علوم تجربی  

    
  ؟هاي آذرين كدام گزينه درست است درباره سنگند، شو مذاب تشكيل ميسرد شدن و انجماد مواد  هاي آذرين از سنگ - 41

هـا بـه    راه شكسـتگي  شدن مواد مـذابي كـه از   سرد هاي آذرين حاصل سنگ 1
 .ريز بلورند ،اند سطح زمين آمده

و بلورهـاي   شـوند  به سرعت سرد مي رسند ميكه به سطح زمين  مذابيمواد  2
 .كنند ميدرشت پيدا 

 .ريوليت از سردشدن مواد مذاب در اعماق زمين حاصل مي شود و ريز بلور است 3
  .توان مشاهده كرد هاي بازالت و گرانيت را بدون ميكروسكوپ مي سنگ بلور 4

  
هـا صـحيح    قرار دادن بـاتري  ةبراي روشن شدن چراغ قوه، كدام شيو. دهد ها در چراغ قوه را نشان مي قرار دادن باتري ةشكل زير يك چراغ قوه و سه شيو - 42

  )ها مشابه هستند باتري( است؟

  
 L ةشيو K    2 ةشيو 1
 .ها صحيح نيست هاي قرارگيري باتري هيچ يك از شيوه M    4 ةشيو 3

هـاي   در جدول زير مشخصات و كاربرد چند كاني آمده است، ويژگي.شوند هاي مختلفي تشكيل مي ها مواد طبيعي، جامد و متبلوري هستند كه به روش كاني - 43
  گزينه بدرستي نوشته نشده است؟كدام 

  كاربرد  برخي از عناصر تشكيل دهنده  نحوه تشكيل   كاني 
  نوك مداد  كربن  حرارت و فشار  گرافيت 
  نمك خوراكي  سديم و كلر  تبخير محلول فراسيرشده  هاليت 
  جواهرآلات  مس، سيليسيم  انجماد مواد مذاب  فيروزه
  گچ بنايي  و گوگرد كلسيم، اكسيژن  شدهتبخير محلول فراسير  ژيپس

 فيروزه 4  گرافيت 3  ژيپس 2  هاليت 1
  ها به يكديگر درست بيان شده است؟ دهد، كدام گزينه در مورد فرايند تبديل سنگ بخشي از چرخه سنگ را نشان مي زيرشكل  - 44

يك تغيير شيميايي اسـت و طـي آن از اسـتحكام سـنگ      4مرحله  1
 .شود كاسته مي

ــه  2 ــه  3مرحل ــد مرحل ــامل فر، 2مانن ــاد،  اش ــدهاي ذوب، انجم ين
 .گذاري و متراكم شدن است رسوب

گذاري  شامل فرايندهاي هوازدگي، رسوب ،2مانند مرحله  3مرحله  3
 .و سنگي شدن است

سنگ رسوبي تحت تاثير حرارت و فشـار زيـاد ذوب    1در مرحله  4
  .شود شده و دچار دگرگوني مي

  

4  

  سنگ آذرين بيروني

3  

  رسوبي سنگ

1  
  سنگ دگرگوني

2  

K  L M  
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𝐎ି𝟐 ةهاي ذر ، با تعداد الكترون𝐀𝟐ା ةهاي ذر تعداد الكترون - 45
𝟖

 كدام است؟ Aعدد اتمي . باشد برابر مي 𝟏𝟕

1 8   2 12 
3 10   4 14 

افراد مبتلا به آتاكسي در حركـات بازوهـا و پاهـاي    . شود آمده در تعادل و هماهنگي در حركت و گفتار، اطلاق ميبه گروهي از اختلالات پيش "آتاكسي " - 46
به احتمـال  . ها و گفتار خود دچار عدم كنترل شده و به شكل ناهماهنگ و با كنترل كم و ضعيف، عملكرد ناقص دارند خود، حتي در حركات انگشتان، چشم

  تواند منجر به اين بيماري شود؟ خش از دستگاه عصبي ميزياد اختلال در كدام ب

  قشر آهيانه مخ 2    مخچه 1

 نخاع 4    بصل النخاع 3
آن  ةگوسـفند ديگـري كـه هسـت    ه هسته اين سلول را به تخمك بارور نشـد  ،ندگوسفند ماده جدا كردپستان از را  )ياخته( يك سلولگروهي از دانشمندان  - 47

نام بره متولد و  .حاصل را در شرايط آزمايشگاهي رشد و تكثير دادند سپس جنين را در رحم گوسفند ديگري قرار دادند سلول. تخليه شده بود وارد كردند
  بنظر شما دالي به كدام گوسفند شبيه بود؟. گذاشتند» دالي«شده را 

 .گوسفندي كه از سلول پستانش استفاده كردند 2    .گوسفندي كه آن را بدنيا آورده بود 1
 .گوسفندي كه از آن شير خورده بود 4  .دي كه ازآن تخمك گرفته بودندگوسفن 3

  جديد كدام گزينه صحيح است؟ ةسه قطع ةدربار .شكل زير به سه قسمت تقسيم كرده است مطابقاي را  علي يك آهنرباي ميله - 48

هستند امـا   Sو  Nربايي با دو قطب  ، هر كدام آهن)3(و  )1(هاي  قطعه 1

 .نيستربا  آهن )2( ةقطع
خـواص  )2(ة اسـت، امـا قطع ـ   Sقطـب  ) 3(ة و قطع Nقطب ) 1(ة قطع 2

 .مغناطيسي ندارد
 Sقطـب   Bو در محـل   Nقطـب   Aدر محـل  . ربا است آهن) 2( ةقطع 3

 .شود تشكيل مي
 Nقطـب   Bو در محـل   Sقطـب   Aدر محـل  . ربا است آهن) 2( ةقطع 4

  .شود تشكيل مي
  

مـورد از   چنـد  .شود هاي مختلفي در محل ايجاد مي توجه به شرايط به شكل شود و با ها مي شكل سنگ هوازدگي فرايندي است كه باعث تغيير در ساختار و - 49
  هاي زير در مورد هوازدگي درست است؟ عبارت

  .شود تركيب سنگ عوض ميهاي موجود در سنگ تجزيه شده و  هوازدگي شيميايي قسمتي از كانيدر  *
  .آيد هاي كوهستاني از فوايد هوازدگي بشمار مي تشكيل خاك مانند ريزش كوه در جاده *

  .شوند ميها ورقه ورقه شده و شبيه پوست پياز جدا  لايه ،هاي آذرين براثر انبساط با برداشتن فشار از روي سنگ* 
   .شوند ها مي ها باعث شكستگي و هوازدگي سنگ گياهان با رشد ريشه در شكاف سنگ*

 دو مورد 2   يك مورد 1
 مورد چهار 4   سه مورد 3

عبوري از ولت برسد جريان  2/1اگر باتري ضعيف شود و ولتاژ به . گذرد آمپر مي 3/0ولتي، جرياني برابر  5/1از لامپ يك چراغ قوه كوچك با يك باتري  - 50
  .)ماند فرض كنيد مقاومت لامپ در اين تغيير ولتاژ ثابت مي(لامپ چقدر خواهد شد؟ 

 آمپر 6/0 2   آمپر  24/0 1
  آمپر 06/0 4   آمپر 4/2 3

)1(  

)2(  

)3(  

A  
B S  

N  
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    ریاضی  

    
𝟑/𝟐حاصل عبارت  - 51 ÷ (𝟎/𝟖 × 𝟐) +  كدام گزينه است؟ 𝟏/𝟐

1 4/1    2 2/2  
3 2/3    4 2/9 

براي تقويت رياضي آنها هر چند وقـت بـا طـرح يـك بـازي از آنهـا       ) مادرشان( مرضيه خانم. كنند هستند كه در پايه هشتم تحصيل ميسحر و سارا دو قلو  - 52
 .اند را در كتاب رياضي خود پيدا كنند خواهد موضوع مربوط به بازي كه انجام داده مي

هاي مختلـف چيـنش    ها را به صورت مستطيل روي ميز بچينند و از حالت سكه خواستعدد سكه در اختيار آنها گذاشت و از آنها  12او در اين بازي : بازي
  . عكس بگيرند

  به نظر شما آنها چند نوع مستطيل چيدند و به چه مفهومي از كتاب رياضي خود اشاره داشتند؟

 

 اعداد اول -3 1
 هاي اعداد شمارنده -3 2
 اعداد اول -6 3
  هاي اعداد شمارنده -6 4

53 -  𝟏 
 .......... .به صورت يك عدد تواندار برابر است با  𝟗𝟒بيست و هفت برابر   𝟑 

1 3ଶଷ     2 3ଵ଴   
3 3଼     4 3଻  

 هاي داده شده درست است؟  با تو جه به شكل زير چند تا از عبارت - 54

 .هاي ساعت است درجه خلاف عقربه 180به اندازه  O مركزحول  Aدوران يافتة نقطه  Eنقطه 
 .هاي ساعت است درجه خلاف عقربه 45به اندازه  O حول مركز Aدوران يافتة نقطه  Hنقطه 
 .هاي ساعت است درجه جهت عقربه 90به اندازه  O حول مركز Gدوران يافتة نقطه  Dنقطه 
 .هاي ساعت است درجه جهت عقربه 90به اندازه  O حول مركز Eدوران يافتة نقطه  Gنقطه 

1 1 
2 2 
3 3 
4 4   

    
محل انجام محاسبات

A B 
C 

D E  F 
G 

H 
O 
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خواست به صورت گروهي براي تصوير نمـايش داده شـده روي تختـه يـك معادلـه       302آموزان كلاس  آقاي حسيني براي ارزشيابي درس معادله از دانش - 55
 . بنويسند و سپس نمايش دهند

𝟐𝐱: گروه اول + 𝟑 = 𝐱 + 𝟏𝟓  
𝟐𝐱: گروه دوم + 𝐱 = 𝟏𝟓 + 𝟑  
𝟐𝐱: گروه سوم − 𝐱 = 𝟏𝟓 − 𝟑  

𝐱: گروه چهارم + 𝟑 = 𝟏𝟓  
𝐱: گروه پنجم = 𝟏𝟐  

  به نظر شما پاسخ چند گروه درست است؟
  گروه 3 2    گروه 2 1

 گروه 5 4    گروه 4 3
 .خواهد از خانه به مدرسه برود وحيد مي - 56

 

او براي رفتن به مدرسـه از عـابر بانـك پـول بگيـرد و از مغـازه       ) الف
  .خواركي تهيه كند و بعد به مدرسه برود

او براي رفتن به مدرسه از مغـازه خـواركي تهيـه كنـد و بعـد بـه       ) ب
  .مدرسه برود

  .است......... و قسمت ب ...... بردار برآيند قسمت الف 
1 eሬ⃗ − eሬ⃗ 
2 c⃗ − eሬ⃗  
3 dሬ⃗ − eሬ⃗  
4 c⃗ − dሬ⃗   

خواهند يك لانه كبوتر درسـت كننـد و روي درخـت     سينا و نازنين مي - 57
حياط نصب كنند مساحت چوب مورد نيـاز بـراي پوشـش سـقف لانـه      

 چقدر است؟ 

1 200 
2 2000 
3 400 
4 4000  

  
   

   
محل انجام محاسبات

6 
2 

12

20cm  x

a b c d 
e 

 خانه

 مغازه مدرسه
عابر بانك
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𝐛⃗ اگر - 58 = 𝟒і , 𝐚ሬ⃗ = 𝟑і − 𝟐ј اشد آنگاه ب𝐜⃗ = −𝐚ሬ⃗ + 𝐛⃗  
1 і + 2ј  
2 і − 2ј  
3 −і − 2ј  
4 −і + 2ј   

 

  .با توجه به نمودار داده شده دماي چند شهر زير صفر بوده است - 59

  

1 2    2 3  
3 4    4 5 

 وجود دارد؟  𝟏𝟎√و  𝟑√ چند عدد طبيعي بين - 60

1 1    2 2  
3 3    4 4 
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� كشــورها و نظام هــا و  ايــن دو لازم و ملــزوم �كد�گرنــد. فســاد اقتصــادی و اخــلا�� و ســ�ا�، تــودە ی چركــ��
وعّ�ت آنهاســت؛ و اين براي �ه زنندە �ه م��  ا�ر در �دنه ی حكومت ها عارض شــود، زلزله ی و�رانگر و ��
از مبنا�� تــر  و  وعّ�ت هــای مرســوم  از م�� فراتــر  وعيّــ��  ن�ازمنــد م�� اســلا� كــه  چــون جمهــوری   نظــا� 
 مقبول�ــت اجتمــا� اســت، �ســ�ار جدی تــر و ب��ا�� تــر از د�گــر نظام هاســت. در جمهــوری اســلا� كســب
� هســت، امــا ت�ع�ــض در توز�ــــــع منابــع عمــو� و م�ــدان دادن  ثــروت نه تنهــا جــرم ن�ســت كــه مــورد �شــ��ق نــ��
 �ــه و�ژە خــواری و مــدارا �ــا ف���گــران اقتصــادی كــه همــه �ــه �� عدالــ�� � انجامــد، �ه شــدت ممنــ�ع اســت؛

های ن�ازمند حما�ت، �ه هيچ رو مورد قبول ن�ست.ا � غفلت از ق�� همچن��

� ايــن هــر ســه، شــاخه ها�� از اصــل «عــزت، ح�مــت و مصلحــت» در روا�ــط بــ��
، امــروز شــاهد �د�دە هــا�� اســت كــه تحقــق �اقتــه �ــا   المل� انــد. صحنــه ی جهــا��
 در آســتانه ی ظهورنــد: تحــرّك جد�ــد نهضــت ب�ــداري اســلا� براســاس ال�ــوی
 مقاومــت در برابــر ســلطه ی آم��ــ�ا و صهيون�ســم، شــ�لت س�اســت های آم��ــ�ا
� گــ�� شــدن همــ�اران خائــن آن هــا در منطقــه؛  در منطقــه ی غــرب آســ�ا و زم��
و آســ�ا  غــرب  در  اســلا�  جمهــوری  ســ�ا�  قدرمندانــه ی  حضــور  ش   گســ��

�ازتاب وسيع آن در �ا� جهان سلطه

ــت
�
 �ــه معــ�� آزادی مل

�
 اســتقلال مــ�

زورگــو�� و  تحم�ــل  از  حكومــت   و 
 قدرت هــای ســلطه گر جهــان اســت
حــقّ معنــای  �ــه  اجتمــا�  آزادی   و 
و كــردن  عمــل  و  ی   تصم�م گــ��
افــراد همــه ی  بــرای   اند�شــ�دن 
 جامعه است و اين هر دو از جمله ی
 ارزش هــای اســلا� اند. �ديــ� اســت

معــ�� �ــه  ن�ا�ــد  «اســتقلال»   كــه 
اقتصــاد و  س�اســت   كــردن   زنــدا�� 
و خــود  مرزهــای  م�ــان  در   كشــور 
 «آزادی» ن�ا�ــد در تقا�ــل �ــا اخــلاق
 و قانون و ارزش های ال� و حقوق

عمو� تع��ف شود.ا

�ســ�ار �ــارە  ايــن  در  لازم   ســخن 
اســت. آن را �ــه فرصــ�� د�گــر وا�

� جملــه ا�تفــا �� �ــه همــ��  گــذارم و 
ــج ـ ـ ـ ترو�ـ در  غــرب  تــلاش    كنــم كــه 
ز�ــان ايــران،  در  غــر��   

�
زنــد� ســ�ك 

ان اخــلا�� و اقتصــادی و   هــاي �� جــ��
ــت مــا

�
 ديــ�� و ســ�ا� �ــه كشــور و مل

آن، جهــادی �ــا  مقا�لــه  اســت؛   زدە 
 همه جان�ــه و هوشــمندانه � طل�ــد
 كــه �ــاز چشــم ام�ــد در آن �ــه شــما

جوان ها است.ا

� اقتصــاد �ــك نقطــه ی �ل�ــدی تعيــ��
  كنندە است. اقتصاد قوی، نقطه ی
 قــوت و عامــل مهــمّ ســلطه نا�ذيری
و اســت  كشــور  نفوذنا�ذيــری   و 
 اقتصــاد ضع�ــف، نقطــه ی ضعــف و
 زمينه ســاز نفــوذ و ســلطه و دخالــت
در غنــا  و  فقــر  اســت.   دشــمنان 
، اثــر � گــذارد.  مادّ�ــات و معن�ّ�ــات �ــ��
جامعــه ی هــدف  البتــه   اقتصــاد 
وســ�له ای امــا  ن�ســت،   اســلا� 
�ــه ن� تــوان  آن  �ــدون  كــه   اســت 

هدف ها رس�د.ا

 اخــلاق و معن�ّ�ــت، البتــه �ــا دســتور
�ــس ن� آ�ــد،  دســت  �ــه  فرمــان   و 
�ــا را  آن  ن� تواننــد   حكومت هــا 
 قــدرت قاهــرە ا�جــاد كننــد، امــا اوً�
 خــود �ا�ــد م�ــش و رفتــار اخــلا�� و
 زمينــه

�
 معنــوی داشــته �اشــند و ثان�ــا

 را بــرای رواج آن در جامعــه فراهــم
در اجتمــا�  نهادهــای  �ــه  و   كننــد 
�مــك و  دهنــد  م�ــدان  �ــارە   ايــن 
ضــدّ �انون هــای  �ــا   برســانند؛ 
شــيوە ی �ــه  اخــلاق،  و   معن�ّ�ــت 
اجــازە ند و خلاصــه  �  معقــول �ســت��
 ندهنــد كــه جهن� هــا مــردم را �ــا زور

و ف��ب جهن� كنند.ا

مــا فنــاوری  و  دا�ــش   دســتاوردهای 
رت�ــه �ــه  را  مــا  كــه  مــدّت  ايــن   در 
از ب�ــش  م�ــان  در   شــانزدهم 
 دو�ســت كشــور جهان رســان�د و در
و حسّــاس  رشــته های  از   بــر�� 
� نخســت�� رت�ه هــای  �ــه   ن��د�ــد 

حــا� در  همــه  و  همــه  داد،   ارتقــاء 
دچــار كشــور  كــه  افتــادە  فــاق 

ّ
 ات

بــودە مــا� و تح��ــم علــ�   تح��ــم 
 اســت. مــا �ــا وجــود شــنا در جهــت
�ــه دشمن ســاز،  ج��ــان   مخالــف 
 ركوردهــای بــزرگ دســت �افته ا�ــم و
�ــه كــه  اســت   

�
بــزر� نعمــت   ايــن 

 خاطــر آن �ا�ــد روز و شــب خــدا را
س�اس گفت.ا

علم و پژوهش

، مرز�ندی �ا دشمن ، روا�ط خار��
�

عدالت و م�ارزە �ا فسادعزّت م�

استقلال و آزادیاقتصادمعن��ت و اخلاق
�

س�ك زند�

ی خطاب �ه مردم ايران در ب�ان�ه �ام دوم انقلاب هفت توص�ه مقام معظم ره��
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